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Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU od održanog ispitnog i 

izvještajnog ročišta do 12. lipnja 2024. 

 

 Izlaže se tijek stečajnog postupka od održanog ispitnog i izvještajnog ročišta. 

 

1. Rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama 

 

 Trgovački sud u Splitu donio je, nakon ispitnog ročišta koje je održano 28. veljače 2024., 

rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama od 28. veljače 2024., koje je pravomoćno. 

 

2. Naplata potraživanja od trećih 

 

A/ Stečajni upravitelj postupio je sukladno odluci skupštine vjerovnika te poslao pozive na 

plaćanja svim dužnicima stečajnog dužnika. 

 

 Stečajni upravitelj zaprimio je: 

 

- odgovor ZVONKO GRADNJA d.o.o. koje je istaknulo prigovor zastare radi proteka 

roka od 3 godina 

 

B/ Sukladno odluci skupštine vjerovnika, stečajni upravitelj podnio je prijedloge za ovrhu, 

u kojima proizlazi da nije zastara, protiv: 

 

Zagreb, 12.6.2024. TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

SUKOIŠANSKA 6 

HR-21000 SPLIT 

 

stečajna sutkinja Ivan Čulić 

 

  

Na broj: St-691/2022 
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- TEHNO CONCEPT d.o.o., i to za neplaćeni dio po 1. računu 2.986,26 EUR i neplaćeni 

dio po 2. računu 12.608,67 EUR 

 

- Roko Vranić za račun izdan 24.12.2018., s dospijećem 1. srpnja 2019. 

 

 Po pozivu javnog bilježnika za uplatu predujma te daljnjeg predujma/naknada, stečajni 

upravitelj dostavit će sudu navedene pozive sa zahtjevom da na račun stečajnog dužnika sud 

izvrši uplatu iz Fonda ili s uputom da stečajni upravitelj otvori račun u poslovnoj banci. 

 

 Također, ako će javni bilježnici tražiti da u prijedlogu za ovrhu bude naznačen račun 

stečajnog dužnika, stečajni upravitelj otvorit će račun stečajnog dužnika u poslovnoj banci. U 

slučaju da u stečajnom postupku ne bude nikakve naplate, a stečajni upravitelj bude morao 

otvoriti račun u poslovnoj banci, stečajni upravitelj dostavit će sudu obračun troškova 

bankarskih usluga sa zahtjevom da se isti isplati na račun stečajnog dužnika radi podmirenja 

troškova. 

 

 Stečajni upravitelj ukazuje da u slučaju ne plaćanja predujma i računa, javni bilježnik 

neće poslati obavijest i poziv na plaćanje/donijeti rješenje te su to razlozi za obustavu ovrhe. 

 

3. Pokretnine: M1, VW PHAETON VV6 AUTOMATIC, god. proizvodnje 2005., broj šasije 

WVWZZZ3DZ58002812 

 

 Stečajni upravitelj je sukladno odluci skupštine vjerovnika, podnio zahtjev za izdavanje 

tjeralica/potrage i terenske provjere za predmetno vozilo. 

 

 PU Splitsko-dalmatinska, Sektor kriminalističke policije, Služba općeg kriminaliteta, 

dopisom od 16. travnja 2024., obavijestila je stečajnog upravitelja da raspisana tjeralica/potraga 

te da će izvijestiti o terenskim provjerama. 

 

 Stečajni upravitelj poslao je 12. lipnja 2024. e-mail s upitom vezano za potragu i 

terensku provjeru. 

 

 Stečajni će, ako ne zaprimi nikakav odgovor ili ako zaprimi negativan odgovor 

Policijske uprave u narednih 14 dana, podnijeti sudu prijavu nedostatnosti stečajne mase. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

 Stanje stečajne mase – kako je navedeno u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka. 

 

 Novčana sredstva na bankovnom računu – bankovni račun nije otvoren. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

 Stečajni upravitelj poduzet će sve radnje za ekonomično i svrsishodno vođenje stečajnog 

postupka. 
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Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

 

Zagreb, 12. lipnja 2024.     ____________________ 
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